

MINSHENG

# 让老年人身暖心更暖 市民政局全面提升养老服务水平

■记者 朱冬  
通讯员 范婷婷

本报讯 今年以来,市民政局坚持以老年人需求为导向,落实养老服务相关政策,完善养老服务阵地建设,不断提升养老服务水平,让老年人身暖心更暖。

市民政局积极推动居家养老服务条例立法,及时印发农村敬老院标准化提升改造、民政系统打击整治养老诈骗、民政系统安全生产和民生工程检查等实施方案,为养老服务高质量发展奠定坚实基础。同时,以全市各级养老服务机构为主阵地,持续开展打击整治养老诈骗专项行动。

各级民政系统坚持精准识别,精确服务,推动各项养老政策落实落细。截至7月底,累计为80岁(含)以上老年人发放高龄津贴1669.368万元,发放低收入养老服务补贴113.285万元;完成特殊困难老年人家庭居家适老化改造283户,制定床位设置标准和上门照护服务标准,完成家庭养老床位试点

100户。开展养老服务专业化人才培养,累计完成各类培训1223(人次)人次。按照《淮北市老年助餐服务行动方案》,有序推进全市养老助餐服务点建设,优化用餐服务标准,落实60岁以上老人用餐服务补贴,确保老人用餐质量。截至目前,建设完成215家老年食堂,其中城市助餐点154家、农村助餐点61家。

做好农村敬老院提升改造工作,是提升养老服务的重要内容。今年以来,市民政局对全市农村敬

老院的院内室内环境、生活设施、配套设施及日常管理进行标准化综合提升改造。开展村级养老服务站建设,已建成村级养老服务站13家。积极发展智慧养老机构,新建2家智慧养老机构。全年特困供养服务设施(敬老院)改造提升目标任务数9个已全部完成。积极开展建设失能特困照护为主的供养机构建设工作,三区一县年底前至少建成1所以生活不能自理特困人员专业照护为主的供养机构目标任务,并均已超额完成。



既当“娘家人”又当“引路人”

## 市市场监管局党建引领促外卖送餐行业健康发展

■记者 徐志勤  
通讯员 张珺 张世华

本报讯 今年以来,市市场监管局紧盯外卖送餐行业党建“盲点”,以“强组织、固基础、树典范、促发展”为目标,将组织与行业、监管与服务、党建与业务深度融合,以基层党建“红色领航”推动市场监管职责落地生根,引导外卖送餐行业健康有序发展。

市市场监管局找准组织与行业

融合的“结合点”,全面摸排全市外卖配送平台企业、网点情况,结合专题调研,及时建立经营运行、职工队伍、党员队伍、出资人和党组织情况“五个清”台账,全市已入册外卖平台6家、平台运营管理人员45名、注册配送员(骑手)1435名。指导成立市外卖送餐行业支部委员会、市外卖送餐员行业工会联合会,995名外卖送餐员加入工会,让外卖送餐员有了自己的组织、自己的“家”。

围绕探寻党建与业务融合的“共振点”,市“小个专”综合党委研究选派党建指导员到外卖送餐企业指导党建工作,健全“三会一课”“党员活动日”等组织生活制度。推进党建融入食品安全监管、推动食品安全责任落实,举办网络订餐外卖食品“食安封签”投放启动仪式,印制100万枚“食安封签”免费投放市场。积极引导外卖送餐员参与社会治理,12名外卖送餐员加入平安建设队伍,广泛参与政策宣传、文明创建等活动。

“共振点”,市“小个专”综合党委研究选派党建指导员到外卖送餐企业指导党建工作,健全“三会一课”“党员活动日”等组织生活制度。推进党建融入食品安全监管、推动食品安全责任落实,举办网络订餐外卖食品“食安封签”投放启动仪式,印制100万枚“食安封签”免费投放市场。积极引导外卖送餐员参与社会治理,12名外卖送餐员加入平安建设队伍,广泛参与政策宣传、文明创建等活动。

## 血库库存告急! 市妇幼保健院“雪中送炭” 51名志愿者无偿献血1.63万毫升

■首席记者 肖干  
通讯员 张婷婷 摄影报道

本报讯 “作为医务工作者,更能体会到血液对危重患者的重要性。无偿献血,我们义不容辞。”8月25日,在市妇幼保健院,刚刚完成献血的医生李宝妹说出了“白衣天使”们的心声。

当天上午,在市妇幼保健院工会等部门的动员下,全院包括医生、护士、后勤人员等51名符合献血条件的职工如约而至,捐献热血1.63万毫升。很多人刚抽完血,没来得及休息一会,就掏出手机联系朋友、同事,邀请他们前来为爱助力。在热心人士的带动下,不少过往市民和患者家属

也纷纷走进献血车,撸起袖子献血救人。

滴滴热血,汇就流淌的生命之源。值得一提的是,近年来,市妇幼保健院积极履行社会责任,多次发起集体献血活动,挽救了无数危重患者的生命。

无偿献血,是保障临床用血需要和安全的重要举措。记者从市中心血站获悉,近段时间受气温等因素影响,街头采血量锐减,导致血液库存频频告急,血液供应日趋紧张。希望更多爱心单位积极支持,更多健康适龄的爱心志愿者踊跃献血,将爱心继续传递,助患者告别病痛,共同守护人民群众生命健康。



医护人员积极参与无偿献血。

中国电信

电信千兆宽带 畅享数字生活  
1000M

·广告·

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享

更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线

更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心



·广告·



·广告·

淮北日报 5版

## 助力提升市容环境 杜集区城管局湿扫作业全覆盖



■记者 朱冬 通讯员 小亮 赵杰

本报讯 8月24日上午8时,碳谷湖公园附近的人行道上,一名环卫工人手持喷枪正认真冲洗砖缝和路牙石。“路面每天都是干干净净的,看起来心情也好了。”来往散步的市民给出好评。

连日来,杜集区城管部门开展常态化洗城行动,辖区保洁公司根据责任区道路实际情况,精准施策,对道路开展横到边、纵到底、全方位、无死角的保洁作业,进一步提升“以克论净”达标率,促进市容环境卫生再提升。

“针对便道、豁口、道牙等薄弱

部位,保洁公司采取人机结合作业方式全面冲洗、清洁;主次干道则采用洗扫车、洒水车等大型机械化设备高频率冲刷,全力消除作业盲区,彻底清理道路积尘,确保建成区所有道路湿扫作业全覆盖、见本色。”

杜集区城管部门负责人介绍,按照“人歇车不歇”的原则,进一步优化大、中、小型作业车辆配置及洒水、冲洗、喷雾作业的运行调度,着力提升人行道、背街小巷的机械化清扫能力,确保城市主次道路“水洗机扫”率稳定保持在100%。同时,对于城市更新项目、施工点位周边道路的实际情况,派专车专人盯守洗扫,增加冲、洗、喷、洒保洁频次,缩短污染停留时间,确保道路见底色见常态;对饭店、小吃摊点等易污染道路随脏随扫质量,务必做到发现一处、清理一处、洁净一处。

## 淮北铁塔公司 加快5G基站建设进度

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明

本报讯 今年以来,淮北铁塔公司在严格落实疫情防控各项措施的同时,积极克服上站难、供货慢、环节多等各种因素干扰,抢抓时间,加快5G基站建设进度。目前上半年建设任务已全面完成。

淮北铁塔公司坚持工作前置,细化建设方案,对疑难站点建设中存在的问题各个击破;采取“成熟一批、下达一批、采购一批”方式,制定最优网络建设推进及物资采购方

案,压缩设备采购周期,高效作业为5G基站建设安全有序推进提供坚实基础。

淮北铁塔公司强化各部协作,积极参与建设全流程。借助远程会商平台,建立实时沟通协调机制,实现“云上”部署,推动工作无缝衔接。同时主动介入建设合作单位的日常管控工作,强化支撑,全过程跟踪站点签约及配套建设环节。

此外,铁塔公司还严抓设计质量,加强工程会审,助力高质量完工,提高验收通过率。

## 矿山集街道倾力构建“三公里”就业圈

■记者 黄旭 通讯员 孙倩倩

本报讯 今年5月以来,杜集区矿山集街道积极开展就业促进“暖民心”行动,多措并举打造“三公里”就业圈,解决企业用工和群众就业“两头难”,促进社区居民家门口就业。

矿山集街道线上线下联动,线上依托社区宣传屏、微信公众号、社区居民群等渠道进行宣传,线下在社区各出入口、楼道口等场所张贴宣传标语、海报,开展集中宣传。

街道对辖区居民进行全面摸排,排查灵活就业、登记失业、就业困难及返乡务工人员、高校毕业生等重点群体,对其求职需求进行登记,帮助劳动年龄段内的人员在“三公里就业圈平台”上进行个人信息登记、发布求职信息,促进供需精准对接。截至目前,平台注册企业数98个,在招岗位数548个,求职登记总数1796人。街道加强与相关培训学校联系,定期开展就业技能培训,激发居民就业潜力。

## 围墙倾斜存隐患 人大助力保平安

■记者 王晨 通讯员 张兰云

本报讯 8月上旬,烈山区任楼街道西园社区居民王梦伟向区人大代表张兰云反映,其居住的小区北围墙发生倾斜,存在倒塌风险和安全隐患。

任楼街道人大工委得知情况后,随即组织街道和西园社区负责人赶到现场了解情况。经现场查看,一堵3米多高、上百米长的墙体向小区院内方向倾斜,墙体紧靠楼栋单元,居民从墙上经过频繁,墙边还有停放的车辆,如不及时处理,安全隐患极大。街道人大工委及时安排人大代表与社区干部一起通知居

民转移车辆,拉起警戒线提醒居民绕行,并在醒目处张贴“危险,请勿靠近!”的提示语。

彻底根除隐患,才能还居民安心家园。任楼街道人大工委主任王昊、区人大代表李存亮等紧盯问题不放,多方协调沟通,及时厘清责任部门,督促有关单位邀请专业人员现场鉴定并拿出处置方案。施工方案制定后,人大工委又多次督促社区尽快施工,拿出危墙加固处理的时间表并限期落实。工程于8月11日施工后,各级人大代表前往现场监督施工进度,提醒过往车辆、行人注意绕行,切实履职尽责,保障人民群众生命财产安全。

## 工行手机银行 城泊停车立减 满4元立减1-2元

关注“中国工商银行淮北分行”微信公众号,了解活动详情和更多优惠活动。